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Tisztelt Képviselő-testület! 
 

A tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. 

törvény (a továbbiakban: Tűtv.) 28.§ (2) bekezdésének b) pontja alapján az önkormányzati 

tűzoltósággal rendelkező települési önkormányzat képviselő-testülete beszámoltatja az 

önkormányzati tűzoltóparancsnokot. 

 

Dunaföldváron nincs tűzoltóság, a tűzoltási feladatokat a Dunaföldvári Önkéntes Tűzoltó 

Egyesület látja el, aki felett a felügyeletet és a szakmai irányítást a Kalocsai Hivatásos 

Tűzoltóparancsnokság gyakorolja. 

 

A Tűtv. 30.§ (5) bekezdése szerint a tűzoltó parancsnok vagy kijelölt helyettese évente 

beszámol a hivatásos tűzoltóság működési területén működő települési önkormányzat 

képviselő-testületének a település tűzvédelmi helyzetéről, a tűzvédelem érdekében tett 

intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról. 
 

A fentiekre tekintettel a Dunaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. évi 

munkaterve tartalmazza a június ülés vonatkozásában a „Kalocsai Hivatásos Tűzoltóság 2022. 

évről szóló parancsnoki beszámolója”, valamint a „Tájékoztató a helyi Tűzoltó Egyesület 2022. 

évi munkájáról” című napirendi pontokat. 

 

A Kalocsai Hivatásos Tűzoltóparancsnokság és a Dunaföldvári Önkéntes Tűzoltó Egyesület 

2022. évi munkájáról szóló beszámolók az előterjesztés mellékletét képezik. 
 

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását. 

 

Dunaföldvár, 2023. június 16. 
 

         Horváth Zsolt sk. 
            polgármester 
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Bevezetés 

 

A tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. törvény 30. § 

(5) bekezdése értelmében a Kalocsai Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2022. évben végzett 

tevékenységéről az alábbi tájékoztatást adom. 

A Kalocsai Hivatásos Tűzoltóparancsnokság és a Solti Katasztrófavédelmi Őrs 2022. évben a vonatkozó 

törvények és jogszabályok alapján, azok betartásával, alkalmazásával végezte munkáját mind a 

tűzoltási, mind a kárelhárítási feladatok teljesítésekor. Teljesítettük a jogszabályokban előírt 

kötelezettségeit, a szakmai és a társadalmi elvárásoknak megfelelve láttuk el a tűzoltási, műszaki-

mentési, polgári védelmi, iparbiztonsági és védelmi-igazgatás területén jelentkező feladatokat. Napi 

munkavégzésünk során különös figyelmet fordítottunk a célszerűségi, hatékonysági és gazdasági 

szempontokra. 

A 2022. évi munkánkra, mindennapi tevékenységünkre – mint az élet számos területére – az év elején 

rányomta bélyegét a COVID járvány, és az egészségügyi válsághelyzeti korlátozások, majd a háborús 

veszélyhelyzet, az energiaválság, de feladatainkat fennakadások nélkül végeztük, időnként szoros 

szolgálatszervezéssel a készenléti szolgálatot elláttuk, az állampolgárok biztonságának megőrzésére 

törekedtünk. 

A célkitűzések megfogalmazásakor elsődleges feladat volt a Bács-Kiskun Vármegyei 

Katasztrófavédelmi Igazgatóság és a Bajai Katasztrófavédelmi Kirendeltség stratégiai céljaihoz való 

igazodás, a Belügyminisztérium Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság munkaprogramjában 

meghatározott feladatok helyi szintű végrehajtása. Az elmúlt évben is erőfeszítéseket tettünk tűzeseti 

halálesetek csökkentése érdekében, a szabadtéri tűzesetek megelőzésre, a CO érzékelők és 

füstdetektorok népszerűsítésére, és a tűzesetek számának csökkentésére. Céljaink között szerepelt a 

lakosság biztonságának növelése érdekében a lakástüzek és szénmonoxid- mérgezések megelőzését 

célzó tájékoztató tevékenység fokozásával a lakosság megelőző és öngondoskodó képességének további 

erősítése. Fontos célkitűzés volt a gazdaságos, takarékos, hatékony működés, emellett a laktanya 

karbantartás folytatása.  

Beavatkozásaink során törekedtünk a Katasztrófavédelem társadalmi megbecsültségére, a 

közbiztonság-növelő funkciójának kifejezésre juttatására. Fokozottan fontos feladatként kezeltük az 

ifjúságnevelést. Helyi szinten folyamatos kapcsolattartásra törekedtünk a működési területünk 

lakosságával, valamint lehetőségeinkhez mérten szoros együttműködésben segíteni az önkormányzatok 

munkáját a katasztrófavédelem területén. 

Tűzoltás műszaki mentés, Vonulási adatok a tárgyévben 

Az egész világot érintő tömeges megbetegedések, a világjárvány és az ahhoz kapcsolódó korlátozások 

és szabályozások új kihívásokat jelentettek a tűzoltóság állományának is. A járvány ideje alatt is 

biztosítani kellett működési területünk tűzvédelmét, az állampolgárok védelmét és a bajba jutottak 

segítését. A 2022-es évben a Kalocsai Tűzoltóság tűzoltási-műszaki mentési szakága időszakosan 

látványos eredményeket elérve végezte feladatát. Mindig törekedtünk a lehető legkevesebb károkozásra. 

Esetszámunk mutatja, hogy munkánkra szükség van, az élet és vagyonbiztonság megköveteli az állandó 

készenlétet. Eseteink száma 2022-ben (és már 2021-ben is) jelentősen meghaladta a „sokéves átlag” 

értéket, tárgyévben 684 esetben riasztották egységeinket. (Ez 2021-es évhez képest minimális, kb. 0,5%-

os csökkenést mutat.)  

 



Az elmúlt hat év összesített esetszámait az alábbi diagram mutatja. 

 

Esetszámunk megoszlásában a 2021-es évhez viszonyítva a műszaki mentések száma nőtt, a tűzesetek 

számában viszont csökkenés volt tapasztalható. Az elmúlt évben ugyan kimagaslóan nagy vihar és 

egyéb tömeges jelzést adó káresemény nem következett be, de az időjárási anomáliák az esetszámokban 

növekedést okoztak, és a száraz tavaszi-nyári időszakban a szabadtéri tüzek száma jelentős feladatot 

okozott. Az egy időben több helyszínen pusztító kisebb-nagyobb kiterjedésű vegetáció tűzesetek 

felszámolása megfeszített erőt, embert és energiát emésztett fel. A helyzethez hozzájárult, hogy a 

környező tűzoltóságok működési területükön hasonlóan magas számú szabadtéri tűzesethez vonultak, 

ezért a segítségnyújtásra kért erők csak késedelemmel tudnak érkezni. A tűzoltók megfeszített 

munkájának köszönhetően a szabadtéri tűzesetek területünkön korai szakaszban megfékezésre kerültek, 

ezért I-es kiemeltnél magasabb riasztási fokozatot mindösszesen nyolc esetben kellett elrendelni, melyet 

7 alkalommal II-es fokozatnak, 1 alkalommal III-as fokozatnak megfelelő erők fékeztek meg. (A 

Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság területén ezen időszakban 3db V kiemelt – a legmagasabb 

riasztási fokozatú – tűzeset történt.) Nagyobb tüzeinkért leginkább a nyáron tapasztalt rendkívül hosszú 

száraz és meleg időjárás volt felelős. A nyári időszakban ezeken felül egy alkalommal a rendőrség 

mesterlövészének a segítségét is kellett kérnünk egy káresemény felszámolásához. Összességében 

tűzeseteink száma csökkent az előző évhez viszonyítva, a többéves átlag közelébe kerültünk vissza. 



 

Az elmúlt évek tűzeseti és műszaki mentési adatainak alakulását az alábbi diagramok tartalmazzák. Az 

évekre visszamenő adatokon látszik, hogy 2022. évben a tűzesetek számának évek óta tartó növekedése 

megállt, átmeneti visszaesés volt tapasztalható. 
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Esetszámok megoszlása működési körzetünkben

Tűzeset Műszaki mentés



A műszaki mentések számának növekedését legfőképp az időjárási anomáliák okozták. De a viharkárok, 

szélviharok, épületkárok és fakidőlések mellett nem elhanyagolható a közlekedési baleseteknél történt 

beavatkozások száma sem.  

 

A káresetek felszámolásához összesen 609 esetben gépjárműfecskendőink, 108 esetben Vízszállító 

gépjárművünk, 26 esetben Magasból Mentő gépjárművünk riasztására történt intézkedés. A jelentős 

számú működési területen belüli káresemény felszámolása mellett a tűzoltóságok műveletirányítási 

tervének megfelelően tűzoltóink további 146 esetben vonultak segítségnyújtásra a környező 

tűzoltóságok működési körzetébe, mely 40%-al több, mint előző évben. 48 esetben a káresemény 

kiérkezés előtt felszámolásra került valamint 9 esetet utólagosan jelentettek felénk. Sajnálatos, de 2022-

ben is nagy számban érkezett olyan riasztás, amely tűzoltói beavatkozást nem igényelt. A téves jelzések 

száma az év során 123 volt. Ezekben az esetekben a valódi káresetekre való gyors kiérkezést 

veszélyeztették az automatikus tűzjelző rendszerek, ill. a nem kellően körültekintő bejelentések. 
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Riasztásaink működési területünk településeire történő lebontása az alábbi diagrammon látható. 

 

A 2022-es évben a Kalocsai Hivatásos Tűzoltóparancsnokság működési területén lakóépület tűzeseténél 

kettő fő szenvedett halálos kimenetelű sérülést.  

Solti Katasztrófavédelmi Őrs 

A Solti Katasztrófavédelmi Őrs a 2022-es évben is a Kalocsai Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 

felügyelete alatt végezte feladatait. A 2022-es évben történt 255 db riasztás mutatja a térség 

katasztrófavédelmében betöltött fontos szerepét. A Solti KVŐ egységét 172 alkalommal saját, 83 
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alkalommal segítségnyújtási működési körzetben riasztották káreseményhez. A káresetek jellegét 

tekintve a megoszlás a következő: műszaki mentés 91, tűzeset 164 alkalommal fordult elő.  

A Őrs 255 riasztásából 174 alkalommal vonult Bács-Kiskun vármegyei területre, 49 alkalommal Fejér 

vármegyei és 32 alkalommal Tolna vármegyei területre káresetekhez. 

 

Vonulások megoszlása települések szerint: 

Akasztó 6 

Apostag 19 

Baracs 1 

Bölcske 2 

Csengőd 5 

Daruszentmiklós 1 

Dunaegyháza 6 

Dunaföldvár 23 

Dunapataj 2 

Dunaszentbenedek 2 

Dunatetétlen 6 

Dunaújváros 37 

Előszállás 2 

Foktő 2 

Fülöpháza 1 

Fülöpszállás 10 

Géderlak 1 

Harta 12 

Homokmégy 2 

Izsák 1 

Kalocsa 5 

Kisapostag 1 

Kiskőrös 4 

Kiskunhalas  1 

Kunadacs 1 

Kunszentmiklós 1 

Mezőfalva 1 

Ozora 1 

Pálfa 3 

Páhi 3 

Paks 2 

Rácalmás 6 

Solt 65 

Szakmár 1 

Szabadszállás 12 

Szalkszentmárton 1 

Tass 1 

Tengelic 1 

Uszód 2 

 szürke színnel kiemelve a segítségnyújtási - nem kalocsai - működési terület 

A Solti KVŐ jóváhagyott továbbképzési terv alapján végezte képzési feladatait. Az ellenőrző 

gyakorlatok és a KMSZ gyakorlat Kalocsa HTP-vel közösen kerültek végrehajtásra. Az állományból 

mindenki sikeres félévi és év végi vizsgát tett. Az Őrs állományának követelményszintje megegyezik a 

Kalocsa HTP-vel. 



A Solti KVŐ-n szolgálatot ellátók száma jelenleg 17 fő. 2022. január 01-től őrsparancsnokunk más 

szervezeti egységnél tölt be magasabb beosztást, pótlása még nem megoldott, átmenetileg  Kalocsa HTP 

parancsnok-helyettese látja el azt a beosztást is.  

 

Szakmai felügyeleti tevékenység, ellenőrzések, Együttműködés a működési területen lévő 

Önkéntes Tűzoltó Egyesületekkel 

A hivatásos tűzoltóság szakmai irányítást lát el az önkormányzati tűzoltóságoknál, létesítményi 

tűzoltóságoknál és az önkéntes tűzoltó egyesületeknél. 

Az együttműködési megállapodások a hivatásos tűzoltóság és az önkéntes tűzoltó egyesületek között a 

2018. évben felülvizsgálatra kerültek. A megváltozott szabályozás miatt az új együttműködési 

megállapodásokat megkötöttük, ezek módosítása a 2022-es évben nem volt indokolt.  

I. kategóriájú együttműködési megállapodással rendelkezünk Dunaföldvár, Harta, és Szabadszállás 

Önkéntes Tűzoltó Egyesületeivel.  

II. kategóriájú együttműködési megállapodással rendelkezünk Dunapataj, Fajsz, Hajós és Solt Önkéntes 

Tűzoltó Egyesületeivel. 

Működési területünkön egy nem főfoglalkozású létesítményi tűzoltóság (Foktő, Viterra 

Növényolajgyártó Kft.) valamint Szabadszálláson Önkormányzati Tűzoltóság található. 

Ezen szervezetek rendszeres szakmai ellenőrzését féléves ciklusokban folyamatosan végzi a tűzoltóság. 

Az ellenőrzések kiterjednek a képzések megtartására, a szerek és felszerelések karbantartására, időszaki 

felülvizsgálatok elvégzésére, szolgálatellátásra. A tapasztalatok alapján megállapítható, hogy az 

Egyesületek és az Önkormányzati és Létesítményi Tűzoltóságok a vállalt kötelezettségüknek eleget 

tettek.  

Az alapszintű szakmai végzettségek megszerzésében a hivatásos tűzoltóság segítséget nyújt a 

közreműködésével. Egy 40 órás alapfokú tűzoltó tanfolyamot nem tartottunk az év során. A Vármegyei 

Katasztrófavédelmi Igazgatósággal együttműködésben átfogó ellenőrzésben közreműködtünk 

Szabadszállás ÖTP területén. 

 

Az állomány képzése, képzettsége, gyakorlatok 

Mindennapjaink munkáját képezi állományunk képzése. Az oktatást előzetesen jóváhagyott 

továbbképzési valamint gyakorlatterv alapján végeztük, melyet a Vármegyei Katasztrófavédelmi 

Igazgatóság ellenőrzött. Kalocsa HTP és Solt KŐ összesen 16 helyismereti foglalkozáson és 2 szituációs 

begyakorló gyakorlaton vett részt, a második félévben a három szolgálati csoportnak laktanyán belül 

tartottunk egy-egy szituációs begyakorló gyakorlatot, valamint egy KMSZ által szervezett szituációs 

begyakorló gyakorlaton vettünk részt. A gyakorlatok végrehajtása során baleset, sérülés nem fordult elő. 

Az állomány fegyelmezetten, a kapott feladatokat az elvárható gyorsasággal végezte. A gyakorlatok 

végrehajtása során törekedtünk a gazdálkodó szervezetek munkájának minél kisebb mértékű 

akadályozására. A második félévben a külső helyszínek helyett a laktanya falain belüli képzésekkel 

tartotta szinten a tudását az állomány.  

Környezetünk tűzvédelmi képzéséből aktívan kivettük részünket. Gyermeknap alkalmából kinyitottuk 

laktanyánk kapuit, valamint több óvodában, iskolában mutattuk meg magunkat és a felszereléseinket. A 

nyári időszakban, több helyszínen ifjúsági táborokban és gyermekrendezvényeken tartottunk bemutatót 

annak érdekében, hogy a fiatalok minél jobban megismerjék a tűzoltó szakmát, és az általunk használt 

gépjárműveket, felszereléseket. 2022. április 7-én a környező iskolák részvételével nagyszabású ifjúsági 

versenyt rendeztünk, melyben miden eddiginél több csapat - 21 csapat 84 gyermekkel - mérte össze 

tudását. Részt vettünk a megyei Petőfi Mentőszervezet minősítő gyakorlatán, ahol bemutatót tartottunk 

vízben eltűnt személy kereséséből, valamint a megyei TV II-es tanfolyam egyik oktatási napján 

oktatóként vettünk részt. 



2022-ben Tűzoltóságunk a 150. évfordulóját ünnepelte. Február hónapban az elmúlt másfél évszázadra 

emlékeztünk vissza egy olyan kiállítással, melyen a régi eszközeink, irataink és emléktárgyaink voltak 

bemutatva a közönségnek. A Kalocsai Városi Kiállítóterem adott otthon a kiállításnak, melyhez a 

Katasztrófavédelem Központi Múzeuma szolgáltatott tablókat. Óvodások, kisiskolások számára 

rajzpályázatot hirdettünk, melyre jelentős számú pályamunka érkezett. Májusban a megyei Flórián napi 

ünnepség városunkban került megtartásra, ahol a megemlékezés mellett a mai tűzoltók és kollégák 

elismerésére is sor került. Ezzel párhuzamosan, hagyományőrző kocsifecskendő bajnokságot 

szerveztünk, ahol a környező tűzoltóságok és tűzoltó egyesületek mellett, határon túli bajtársak is 

képviselték a szakmát és hivatást. Az évforduló alkalmából a „Biztonságos otthon - személyi sérüléssel 

és halállal járó zárttéri tűzesetek megelőzése” című kampányának keretében 12 fő mozgáskorlátozott 

személy részére 2022.05.19-én a tűzoltóságon „ünnepélyes” keretek között füstérzékelők átadására 

került sor, valamint az érzékelők felszerelésében közreműködtünk. Kalocsa Város Önkormányzata az 

augusztus 20-i ünnepség alkalmából Csák Imre díjat adományozott Tűzoltóságunknak, elismerve az 

elmúlt 150 év munkáját. A Solti Családi napok keretében diszkóbaleset bemutatót tartottunk, majd az 

év végén tabló készült az állományról. 

Tűzvédelem, tűzmegelőzés 

A tűzoltóparancsnokság állománya a hatósági területen részcselekményeket hajtott végre, a hatósági 

munkából is kivette a részét. Végeztük a tűzcsapok működőképességének ellenőrzését, valamint 18 db 

hatósági bizonyítvány kiadását előkészítettük. A hatósági ellenőrzésekre és ADR ellenőrzésekre a 

második személy biztosítása mindennapos feladataink közé tartozott. A szabadtéri tűzeseteket, téves 

automatikus tűzjelzéseket, illetve kéménytüzes és szén-monoxid mérgezéses eseteket felterjesztettük a 

kirendeltség felé. Több esetben vettünk részt a működési területünkön lévő intézmények tűzriadó 

gyakorlatán. 

A Katasztrófavédelmi közösségi szolgálat végrehajtására négy kalocsai középiskolával – a Bajai 

Szakképzési Centrum Kalocsai Dózsa György Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és Kollégiumával, 

a Bajai SZC Kossuth Zsuzsanna Szakgimnáziuma és Szakközépiskolájával, a Szent István 

Gimnáziummal, valamint a Nagyasszonyunk Köznevelési Intézménnyel – rendelkezünk 

együttműködési megállapodással, ahonnan keddi napokon jártak hozzánk a tanulók. Sajnos a 2022-es 

évben a járványhelyzet miatt csak minimális óraszámban – szeptembertől – tudtunk tanulókat fogadni. 

Ügyeleti tevékenység 

A káresetek, bejelentésének fogadása országosan két helyen a hívásfogadó központokban történik, 

melyeket azután kiértékelésre és koordinálásra a megyei tevékenységirányító központokba irányítják. A 

tevékenységirányító központ a Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapitányság épületében található (6000 

Kecskemét, Batthyány utca 14. szám). A szolgálatot teljesítő ügyeletes a jelzés rögzítése és az 

adatfelvételt követően a működési terület szerinti tűzoltóság készenléti szolgálatát riasztja, valamint az 

együttműködési megállapodással rendelkező önkéntes szervezeteket. 

A tűzoltóságon lévő híradó-ügyelet továbbra is működik az ügyfélforgalom, a személyes jelzések, 

valamint a területen esetlegesen kialakuló tömeges események során leadott jelzések fogadása a 

tevékenységirányító megyei központ támogatása érdekében. 

A polgári védelmi feladatok ellátása 

A tűzoltóparancsnok irányítása alatt a szakterületi feladatokat döntő többségben a katasztrófavédelmi 

megbízott végezte. A munka végzése során kiemelt figyelmet fordítottunk a hatályos jogszabályok, a 

BM OKF és igazgatói parancsok, utasítások, intézkedések végrehajtására.  



A 2022. évi feladat végrehajtást nagyban meghatározta a kihirdetett különleges jogrend, a bekövetkezett 

jogszabályi változások, valamint a Kalocsai Tűzoltóság 150 éves évforduló ünnepségsorozatának 

szervezése.   

Illetékességi területünkhöz polgári védelmi szempontból 21 település tartozik, melyből 2 település I-es, 

18 település II-es, illetve 1 település III-as katasztrófavédelmi osztályba sorolt. A katasztrófavédelmi 

osztályba sorolás felülvizsgálata a települések polgármestereinek egyeztetésével 2022. szeptember 30-

ig végrehajtásra és felterjesztésre került.  

A Belügyminiszter feladatkörét érintő ágazati honvédelmi feladatokról szóló 16/2013.(V.9) BM 

rendelet alapján kiadásra került BM OKF Intézkedési terv a települések részére általános polgári 

védelmi terv, és mozgósítási terv elkészítését 2022.04.01. határidővel határozta meg. Ezen tervek mind 

a 21 település vonatkozásában, illetve a járási általános polgári védelmi terv is elektronikus 

formátumban elkészült.  

A települések polgári védelmi tervrendszerének felülvizsgálata – veszélyelhárítási terv, megalakítási 

terv, árvízi- és nukleáris kitelepítési tervek, pv. adattárak, mozgósítási terv – március 30-ig, valamint a 

Kalocsa Járási Veszélyelhárítási Tervkivonatában szereplő adatok aktualizálása, pontosítása április 30-

ig végrehajtásra került.  

Ebben az évben is közreműködtünk a Helyi Védelmi Bizottság munkájában. A betervezett éves I. rendes 

ülés 2022. 02. 21-n elektronikus úton, míg a 2022. 11. 21-i a II. rendes ülés jelenléti rendezvénnyel 

került megtartásra. Az ülések előadás témakörei, tájékoztató a katasztrófavédelem aktuális helyzetéről, 

rendkívüli téli időjárásra való felkészülésről, a jogszabályi változásokról, a 2022. évben elvégzett 

katasztrófavédelmi feladatokról, illetve a HVB 2023. évi Feladat és Pénzügyi Tervének elfogadása volt. 

A HVB üléseket megelőző, illetve követő, az 5/2022. számú BKVM KI igazgatói intézkedésben 

meghatározott jelentéseket a megyei igazgatóság felé felterjesztettük.  Az MVM PA ZRt. Baleset-

elhárítási Szervezet 2022.11.17-én megtartásra került gyakorlatán a HVB katasztrófavédelmi 

munkacsoportja bevonásra került.  

Lakosságvédelmi ellenőrzésekre 21 településünkön a belterületi vízelvezető rendszerek esetében 7 

helyszínen, míg fák, fasorok esetében 10 helyszínen került sor szemlére. A téli közúti kockázati 

helyszínek szemléit a Kalocsai Rendőrkapitányság képviselőjével 3 helyszínen végrehajtottuk. A 

kijelölt melegedőhelyek szemrevételezéssel 9 településen kerültek ellenőrzésre, illetve a 

melegedőhelyek adatbázisát pontosítottuk és aktualizáltuk.  Az ADUVIZIG szakembereivel a 

védművek őszi bejárásának alkalmával a 03.02, a 03.03. árvízvédelmi védmű szakaszok bejárása 

megtörtént. A vízügy II-III-as kategóriás ellenőrzéseit 8 helyszínen hajtottuk végre. A Paks 30 km-es 

körzetében telepített LTRR-en minden hónap első hétfőjén végrehajtásra került szirénapróba 

eredményét a megyei igazgatóságra, illetve a Bajai Katasztrófavédelmi Kirendeltség felé megküldtük.   

Gyakorlatok tekintetében 2022.05.27-én és 28-án Kalocsa-Meszes Duna-parton került sor a Kalocsa 

Járási Wesselényi Önkéntes Mentőcsoport újraminősítésére. A TRIGO Kft. solti telephelyével 

kapcsolatos részleges külső védelmi terv gyakorlatán 2022.09.22-én működtünk közre, illetve 

2022.11.08-án a közbiztonsági referensek téli rendkívüli időjárási szituációs gyakorlata is végrehajtásra 

került. Illetékességi területünkön 18 fő közbiztonsági referens, illetve 6 fő helyettes segíti a munkánkat. 

Szakmai munkájuk koordinálása érdekében 2022.01.27-én a tűzoltóságunkon közbiztonsági referensi 

értekezletet tartottunk, illetve kapcsolattartásunk egész évben folyamatos volt.  

A 2022. évre településeinken betervezett polgári védelmi szervezetek szakkiképzése 4 településen 

végrehajtásra került.  

A Kalocsai járás területén 7 önkormányzatánál raktározott menekülő kámzsákat lejárt szavatosságuk 

miatt március hónapban a BKVM KI elszállította, melynek munkálataiban aktívan részt vettünk.  

A mobil konténer kazánok telepítését megelőző helyszíni szemlét 5 településen lévő intézménynél 

hajtottuk végre, illetve a kazánok gyártásával kapcsolatos adatgyűjtésben is vettünk részt.  

A tervezett barnaszén lerakatok helyszíneit működési területünkön megtekintettük, és egy esetben 

módosító javaslatot tettünk. 



 

HTP működésének tárgyi feltételei  

A műszaki biztonsági tiszt távollétében a szakterületi feladatokat 2022. február 01-től megbízással a 

solti szerparancsnokunk látta el. Az állomány rendelkezik mindazon szakfelszereléssel, illetve egyéni 

védőeszközökkel melyek szükségesek egy káresemény felszámolásához. A rendelkezésre álló 

gépjárművek üzemeltetéséről folyamatosan gondoskodtunk. A gépjárműfecskendők és különleges 

szerek műszaki állapota korukhoz képest megfelelő. A gépjárművek üzemeltetése során törekedtünk 

arra, hogy a járművek a lehető legkevesebbet legyenek üzemképtelenek. Minden meghibásodást azonnal 

jelentjük a Bács-Kiskun VMKI műszaki osztálya felé. Folyamatosan végrehajtottuk az évszaknak 

megfelelően a gépjárművek időszakos felkészítését. A járműveket érintő változások és meghibásodások 

a Jármű Nyilvántartó Programban folyamatosan vezetésre kerültek. A készenléti szerekben és az 

ügyintézői járművekben beszerelésre került Jármű Követő Rendszer folyamatos üzemben volt az év 

során, fejlődésként értékelhetjük, hogy gyakorlatilag megszűnt az azonosítatlan gépjárműmozgás. 

Szakfelszereléseink, egyéni védőeszközeink felülvizsgálati idejét folyamatosan figyelemmel kísérjük, 

szükség szerint gondoskodunk a vizsgálatok elvégzéséről. A védőruhák és védőfelszerelések 

védőképességének karbantartására nagy figyelmet fordítottunk. Bármilyen rendellenesség, 

védőképesség csökkenés észlelésekor azonnal intézkedtünk. Energiafogyasztás tekintetében mind a gáz, 

mind az elektromos energia hatékony felhasználására, a meghatározott csökkentés elérésére 

törekedtünk. 

Sporttevékenység 

Parancsnokságunkon a járvány ellenére aktív fizikai felkészítés és sportélet folyt. 2022-ben több 

sporteseményen képviseltük a Kalocsai Hivatásos Tűzoltóparancsnokságot. Részt vettünk a Pump & 

Run bajnokságon, a megyei lépcsőfutó versenyen, csapatunk helyt állt a megyei tűzoltósport versenyen. 

IPA lövészversenyen képviseltük a tűzoltóságot egy csapattal, valamint az országos kispályás labdarúgó 

tornára a megyei válogatott csapatba adtunk kiváló játékosokat, továbbá a Nyírlugoson rendezett BM 

Országos labdarúgó bajnokságon részt vevő megyei csapatban is helyet kaptunk. 

A következő év feladatai 

Folytatni kívánjuk a tűzmegelőzési tevékenységünket, folyamatos és gyors lakosságtájékoztatást a 

működési területünk katasztrófavédelmi helyzetéről. 2023-ban is kiemelt terület a halálos kimenetelű 

tűzesetek valamint a szabadtéri tűzesetek számának további csökkentése. Új kihívásként feladatunk az 

állományvédelmi intézkedések fenntartása és olyan jogalkalmazási gyakorlat kialakítása, amely a 

szervezet alapfeladatainak végrehajtását és maradéktalan betartását egyaránt biztosítják. Továbbra is 

fokozott feladatként kezeljük az ifjúságnevelést (nyitott laktanya akció az óvodások és a kis iskolások 

számára, közösségi szolgálat a középiskolások részére, ifjúsági katasztrófavédelmi verseny általános és 

középiskolásoknak). Feladatunk továbbra is a supervisori ellenőrzések folytatása a lakosságvédelmi és 

katasztrófaveszélyek megelőzése érdekében. 

Szeretném megköszönni a település Képviselő Testületének a tavalyi évi együttműködést a Kalocsai 

Hivatásos Tűzoltóparancsnokság valamennyi munkatársa nevében. 

 

Kalocsa, 2023. május 10 

 

 






